1. A, B מספרים טבעיים. 

הוכך כי אם lcm(A , A+5) = lcm(B , B+5) אז A = B.

הערה. lcm(X , Y) זו הכפולה המשותפת המינימלית של X ושל Y.

פתרון. המספר lcm(A , A+5) מתחלק ב-5 אם ורק אם A או 5+A מתחלק ב-5, וזה אם ורק אם A מתחלק ב-5. באופן דומה lcm(B , B+5) מתחלק ב-5, אם ורק אם B מתחלק ב-5. לכן A מתחלק ב-5 אם ורק אם B מתחלק ב-5. 

נתבונן בשני מקרים: כאשר כולם מתחלקים ה-5 וכאשר אף אחד לא מתחלק ב-5.

מקרה ראשון: למספריםA  , 5+A אין מחלקים משותפים גדולים מ-1, ולכן 

lcm(A , A+5) = A(A+5)
באופן דומה lcm(B , B+5) = B(B+5). לכן A(A+5) = B(B+5).

אבל x(x+5) היא פונקציה עולה מונוטונית, לכן B = A.
מקרה שני. המחלק המשותף המקסימלי של A  , 5+A הוא 5, ולכן 

lcm(A , A+5) = A(A+5)/5
באופן דומה lcm(B , B+5) = B(B+5)/5. לכן A(A+5)/5 = B(B+5)/5.

אבל x(x+5)/5 היא פונקציה עולה מונוטונית, לכן B = A.

